

一、余额宝如何转入大额

点进余额宝，选择转入，选择大额转入选项，同意大额转入协议，然后输入金额，比如说转10万元，可以从绑定的银行卡里面转，然后输入密码！几分钟一般就能转进来！

二、货币基金为何要大额限购

上半年货币基金平均收益率居榜首

近期市场利率下行，货币基金配置的高收益资产性价比凸显，吸引套利资金不断涌入。据统计，今年上半年各类基金平均收益率排名中，货币基金以1.98%高居榜首，比排名第二的债券型基金高出0.46个百分点，比第三名QDII基金更是高出1.48个百分点。同期，混合型基金和股票型基金的平均收益率则均为负值，分别为-4.73%和-11.89%。今年上半年，货币基金作为一向被认为低收益、低风险的理财产品能够独领风骚，反映了货币基金作为避险理财工具的特性。

股市大幅震荡，货币基金则显示了抵御风险的良好能力；尤其从货币基金的规模上表现出来。数据显示，场内最大的货币基金——华宝添益截至7月17日的规模达到1270亿，较7月初增长了34%，银华日利7月18日的最新规模为552亿，较7月初增长了23%。

大额限购是防止套利资金摊薄收益

与此同时，多家基金公司推出限制货币基金大额申购的措施。7月17日，交银施罗德基金同时将旗下交银现金宝、交银活期通、交银天鑫宝、交银天益宝等4只货币基金大额申购额设定在100万元。万家货币在7月10日将大额申购限额调整为1.5亿元，紧接着7月11日又下调至1000万元。根据统计，7月以来，共有包括华泰紫金天天金货币ETF、长城收益宝、兴全添利宝在内的近30只货币基金对大额申购做出限制。

市场认为，货币基金限制大额申购出于两个原因：一是在货币市场收益率下降的情况下，套利资金过快涌入会摊薄货币基金收益；二是防止货币基金规模过快增长突破基金公司风险准备金200倍上限。

深圳一位货币基金经理认为，机构客户稳定性差，对货币基金流动性冲击较大，而且，目前银行理财产品面临转型，产品不好发，大量资金需要找可配置的资产，货币基金作为流动性管理工具，吸引相当大的配置资金进场。

市场注意到，货币基金单日T+0快速赎回提现不得高于1万元的规定，7月份开始正式实施。这对于货币基金应当产生不小影响，不过近期数据显示，货币基金的规模又创了新高。截至今年5月底，我国公募基金资产合计13.41万亿元，历史首次突破13万亿元。其中，货币基金规模突破8万亿元大关，较4月底增长5.79%，占全部基金总规模的61.86%；5月单月规模增长超4500亿元，远高于其他类型基金。

市场人士分析货币基金规模新高的原因时表示，首先资管新规后，银行理财受到一定影响，作为其竞争对手，货币基金的规模创新高在情理之中。其次从货币基金收益比较稳定、流动性较好的特点，对于大多数风险偏好不高、流动性要求高的老百姓来说，其吸引力较强。

三、买货币基金，和买大额存单哪个好谢谢

从收益率来说，大额存单比现在的货币基金要高上很多，但大额存单有门槛货币基金却是一块钱起投。从安全性比较，大额存单也是银行存款，所以五十万以下是保本的。货币基金不会承诺保本，但风险低，没发生过亏本的事！最后，就是流动性问题。货币基金可以随时提现！

四、货币基金是什么意思

货币基金是一般投资这些的一只理财产品：

2、期限在1年以内（含1年）的银行存款（包括活期存款、定期存款、通知存款、大额存单等）、债券回购、银行票据、同业存单；

3、剩余期限在397天以内（含397天）的债券、非金融企业债务融资工具（包括但不限于短期融资券、超短期融资券、中期票据）、资产支持证券；

4、监管认可的其他具有良好流动性的货币市场工具。如法律法规或监管机构以后允许货币市场基金投资其他金融工具，基金管理人在履行适当程序后，可以将其纳入投资范围。我在如意钢镚买的货币基金，收益都挺不错的

五、余额宝如何大额转入

1、打开支付宝，在我的选项下点击余额宝。

3、输入转账金额，付款方式选择银行卡，点击确认转入，并输入密码即可。

余额宝中的货币基金无最高转入额度限制，但会根据支付方式的不同有支付限额，

具体请以转入页面提示为准。

操作余额宝大额转入时使用的是银行端转账付款功能，一般没有限额，不同银行可能有所不同，具体请以银行APP操作时的提示为准。